
 フリュー株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：田坂吉朗 以下、フリュー）が運営する女子高生・女子大

生の動向調査・研究機関『GIRLS’TREND(ガールズトレンド) 研究所』は、2014年7月～8月に「男ウケに関する意識調

査」を実施しました（サンプル数：487）。調査対象はいずれも、フリューが運営する、プリントシール機で撮影した画像を

取得・閲覧できるサービス「ピクトリンク」の会員の女子高生・女子大生※です。調査結果を以下のとおり発表いたしま

す。※高専生、専門学校生、短大生を含む 

  
◆TREND① 女子高生・女子大生が思う男ウケ1位は「清楚系でゆるふわ巻きのロングヘアー」  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
◆TREND② 好きな男性へのLINEメッセージに「ハートをつけない」派が65.5%  
 女子高生・女子大生はコミュニケーションアプリLINEでどのように好きな男性とやりとりしているのでしょうか。届いた

連絡に対しては、全体の53.6%が「すぐに返事する」と回答しました。しかし、ハートマークは「つけない」派が65.5%でした。

迅速な返信で相手への関心度の高さを示しつつ、直接的な表現は控えて適度な距離感を取っているようです。 

 

◆TREND③ この夏クールドラマのヒロインから選出！男性に一番モテそうなのは北川景子さん  
 現在放送中のドラマのヒロインで男性にモテそうな芸能人は、北川景子さん（出演作品「HERO」）が第1位になりまし

た。第2位は川口春奈さん（出演作品「金田一少年の事件簿N」）、第3位は上戸彩さん（出演作品「昼顔」）でした。  
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＜女子高生・女子大生※を対象とした「男ウケに関する意識調査」＞ 
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＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

女子高生・女子大生が思う男ウケ1位は「清楚系でゆるふわ巻きのロングヘアー」 

好きな男性へのLINEメッセージに「ハートをつけない」派が65.5% 

この夏クールドラマのヒロインから選出！男性に一番モテそうなのは北川景子さん 

＊『GIRLS'TREND 研究所』とは？ 
プリントシール機市場でシェア67% ※を占めるフリュー(株)における調査・研究機関。主な調査対象は、女子高生・女
子大生。『GIRLS‘TREND 研究所』ではこの調査の一部をニュースレターとして情報発信中。 ※2013年夏 フリュー(株)調べ 

 女子高生・女子大生が思う男ウケする髪型について調査したとこ

ろ、「ロングヘア」「斜め前髪」「ゆるふわ巻き」が最多となりました。

また、合コンでモテると思うタイプとして「聞き上手なよく笑う子」、服

装は「清楚系」が1位となりました。 

 一方で回答者の実際の行動を見てみると、合コンで気に入った

男性に対して「積極的にアピールする」が47.0%という結果に。また、

気になる男性の前では「大きな口で笑う」、食事は「モリモリ残さず

食べる」という回答が多く、いずれも理由として「ありのままを見せ

たい」「健康的だから」といった自然体の姿を知って欲しいという願

望が見られました。一般的に男ウケするであろう人物像と、自身が

好意を持つ男性に対する実際の振る舞いには差異があるのかもし

れません。 

＊女子高生・女子大生が思う、
男ウケする女性 

清楚系 
ロングヘア 
斜め前髪 
ゆるふわ巻き 
ワンピース 
やせ型 
聞き上手でよく笑う 
ちょっとおばかでドジ 



＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

◆ 調査概要 
 
 
 

調査期間   ： 2014年7月18日(金) ～ 8月17日(日) 
調査方法   ： インターネットアンケート  

調査対象   ： プリントシール画像共有サイト「ピクトリンク」会員の女子高校生、女子大学生等 

         （高専生、専門学校生、短大生を含む） 

有効回答数：  487サンプル 
  
【「ピクトリンク」とは 】 
フリューのプリントシール機で撮影した画像を、フィーチャーフォン・スマートフォンにて取得・閲覧できるサービス。2013年よりプリ

ントシール好きのおしゃれなモデルで構成される公式ユーザー『プリモ』のプリントシール画像を無料で閲覧できるコンテンツを追
加。2014年3月時点で会員数が800万人を突破した。 
 
[ 料金 ]     会員登録無料 ※有料会員・・・月額324円（税込） 
[ 対応機種 ]    Android

TM

端末・・・OS：Android2.3以上の端末 
    iPhone端末・・・iOS：6.0以上のiPhone3GS、iPhone4、iPhone4S、iPhone5、iPhone5S、iPhone5C 
[ 配信開始日 ]      好評配信中 
[ URL ]     https://sp.pictlink.com/sp/top/menu 
[ コピーライト表記 ]    (C)FURYU 

◆ 調査結果 

Q_男ウケがいい「髪の長さ」はどれだと思う？ 
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Q_男ウケがいい「前髪」はどれだと思う？ 
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Q_男ウケがいい「ヘアスタイル」はどれだと思う？ 
 ※単一回答 
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＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

Q.男ウケがいいのはどの服装だと思う？ 
※単一回答 
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Q.男ウケがいい「体型」はどっちだと思う？ 
※単一回答 
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Q合コンで男性にモテると思うのはどんなタイプ？  
※単一回答 

Q合コンで男性にどんな服装がモテると思う？ 
※単一回答 
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Q.男性が好きな「目線」といえばどっちだと思う？ 
※単一回答 
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Q.男性にモテると思うのはどっち？※単一回答 



＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

Q.初デートのあと、あなたならどうする？ 
※単一回答 
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Q.好きな男性にLINEを送るとき、あなたなら 
どっち？※単一回答 

Q.好きな男性へのLINEの返信、あなたならどうする？
※単一回答 
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Q.気になる男性へのLINEのスタンプ、あなたは
どっち？※単一回答 
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Q.この夏のドラマのヒロインで、 
男性に一番モテそうな女性芸能人は？※単一回答 

回答 ％ 

第1位 北川景子/HERO 36.3% 

第2位 川口春奈/金田一少年の事件簿Ｎ（neo） 20.9% 

第3位 上戸彩/昼顔～平日午後3時の恋人たち～ 12.1% 

第4位 比嘉愛未/GTO 8.6% 

第5位 志田未来/信長のシェフ 2.3% 

自分から 
メールを送る 
73.5% 

アピール 
されるのを 
待つ 
53.0% 



【報道関係者の方からのお問い合わせ】 

フリュー株式会社 人事部広報担当  

TEL：03-5728-1761／FAX：03-6842-1878／E-mail：furyu-press@furyu.jp 

＜公開データの引用・転載の際は、“フリュー株式会社「GIRLS'TREND 研究所」調べ”と明記いただけますようお願い申し上げます。＞ 

＊理由 

「ありのままの自分を見せたいから」（高校生・高専生） 

「そのままの自分を受け止めてくれる人がいいから！」

（高校生・高専生） 

「健康的なほうがいいとおもうからです！」 （高校生・

高専生） 

「ごはんいっぱい食べる人は健康そうだから。」（大学

（院）生） 

「そんなとこで駆け引き？的なことする必要ないと思

う。」（短大生） 

※  『GIRLS‘TREND 研究所』および『GIRLS’TREND 研究所』ロゴは、フリュー株式会社の商標または登録商標です。 
※Androidは、Google Inc.の商標または登録商標です。  ※iPhone、iPodは、Apple Inc.の商標です。 
※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。 

【フリュー株式会社 会社概要】 
2007年4月にオムロングループからマネジメントバイアウト（MBO）によって独立したエンタテインメント分野
の独立系企業。 

これまでプリントシール機事業、プライズ事業、モバイル事業、家庭用ゲームソフト事業などのエンタテイ
ンメント事業に参入し、着実に成長してきた。2012年4月には、株式会社ウィーヴの全株式を取得し、フ

リューグループとして新たにパートワーク事業、アニメ事業、版権管理事業、書籍出版事業の４事業が加
わり、総合エンタテインメント企業として、その活動領域を拡大中。 
 

＊「GIRLS'TREND 研究所」は、フリュー発行の雑誌「GIRLS'TREND」とも連動しながら、女子の流行情報を発信します。 
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＊理由 

「感情に素直でいたいから」（大学（院）生） 

「自然な感じがでると思うから。」 （高校生・高専生） 

「素直な方が可愛い」（大学（院）生） 

「ありのままを見てほしいから」 （高校生・高専生） 

「可愛子ぶったって後々しんどいだけ。」（専門学校生） 

「おもいっきり笑いたい」（高校生・高専生） 

モリモリ残さず 
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